

HK Audio - PR:O 110 XD2

HK Audio - PR:O 110 XD2



Marque: HK Audio

Référence : SHK PRO-110XD2

Prix: 630.00 €

Critères associés :

Marque : HK Audio Catégorie : Son

Type: Enceinte active

HK Audio - PR:O 110 XD2

Pas de livraison pour cet article - uniquement enlèvement au magasin

Puissance: 1200 W peak

SPL max: 133 dB

Haut-parleurs: 10" + 1"

Fréquence de coupure : 2,5 kHz

Réponse en fréquence : 69 Hz à 18.000 Hz

Dispersion (H x V): 90° x 55°

Contrôles : bass boost, gain d'entrée, égalisation

Connecteurs d'entrée: combo XLR/jack + IEC

Connecteurs de sortie: XLR

Structure enceinte : MDF

Embase: 35mm avec angle 3° ou 7°

Angle en mode retour de scène : 35°

Dimensions: 34,5 x 49,5 x 29 cm

Poids: 14 kg

Lien vers la fiche du produit